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не доповів про існуючи труднощі з ремонтом цих закла-
дів. Я з’ясував уже, що за будівельна компанія займалася 
їх ремонтом. Сьогодні ж нею почне займатися СБУ.

«Я вдячний керівництву держави і області за наданий 
мені кредит довіри», – сказав Віктор Сергієнко.

Георгій Тука представив нового 
керівника Новоайдарської РДА

6 квітня, керівник Луганської обласної ВЦА відвідав 
Новоайдарський район. Георгій Тука оглянув завершення 
капітального ремонту мосту через річку Айдар, на уро-
чисте відкриття якого його запросила місцева влади. Крім 
того, керманичу області показали місцеву дитячу юнаць-
ку спортивну школу та будинок культури, ремонт в яких 
триває вже довгий час.

На розширений апаратній нараді у Новоайдарській 
райдержадміністрації, на яку були запрошені керівники 
структурних підрозділів адміністрації, міські, селищні 
та сільськи голови очільник Луганщини представив но-
вопризначеного голову районної державної адміністрації 
Віктора Сергієнка.

«Це людина фахова, виважена і спокійна. Я перекона-
ний, разом з ним ви покращите соціально-економічну си-
туацію в районі», – зазначив Георгій Тука. – Побачивши 
ситуацію з ремонтом у місцевій дитячій юнацькій спор-
тивній школі та будинку культури я був м’яко кажучи не-
задоволений. У першу чергу тим, що попередній голова 
РДА за весь час свого перебування на посаді жодного разу 

На Луганщині відзначили 
Всесвітній день здоров’я

7 квітня, до Всесвітнього дня здоров’я у місті Сєвєро-
донецьку пройшла низка спортивних заходів, повідомляє 
управління молоді та спорту облдержадміністрації.

Розпочався день із зарядки з видатними спортсменами 
Луганської області.

Усіх присутніх на площі Перемоги чекали: бронзова 
призерка Олімпійських ігор у Сіднеї з велоспорту Іри-
на Янович, призер чемпіонату України з легкої атлетики 
Олег Кукота, переможець фіналу кубка України та чемпі-
онату України з плавання у ластах Денис Левін, чемпіон 
України з тенісу Ілля Белобородько, багаторазова чемпі-
онка та призерка чемпіонатів України зі спортивного орі-
єнтування Поліна Котляр.

До спортивного заходу долучились представники об-
лдержадміністрації, студентська молодь та містяни.

Привітала присутніх заступник голови облдержадміні-
страції Ольга Лішик. «Все починається з малого. Сьогод-
ні, у Всесвітній день здоров’я, ми хочемо нагадати всім: 
для того, щоб бути здоровим треба систематично займа-
тися фізичними вправами, робити зарядку та вести актив-
ний спосіб життя. Бо здоров’я – це найцінніше багатство 
яке у нас є», – зазначила Ольга Лішик.

Після зарядки найактивніша студентська молодь взяла 
участь у масовому забігу.

Спортивні заходи продовжились в будівлі КДЮСШ№1, 
де відбувся обласний турнір з настільного тенісу серед 
працівників облдержадміністрації та активної молоді.

За результатами змагань серед жінок І місце зайняла Ві-
кторія Шамардіна, ІІ місце – Наталя Ваюшина, ІІІ місце 
– Галина Курлас.

Серед чоловіків місця розподілились так: І місце – Олек-
сій Бахтін, ІІ місце – Олег Клименчуков, ІІІ місце – Воло-
димир Заболотний.

Крім цього, паралельно стартував обласний турнір з мі-
ні-футболу серед працівників виконкомів міських рад та 
облдержадміністрації.

За результатами турніру команда виконкому Сєвєродо-
нецької міської ради посіла ІІІ місце, команда Луганської 
облдержадміністрації стала другою, а на першому місці 
представники виконкому Рубіжанської міської ради.

До уваги фермерів і агропідприємств
З метою врегулювання питань, що виникають під час про-

ведення весняно-польових робіт (режим роботи блок-постів, 
обмеження використання сільгоспугідь тощо), між представ-

никами агропідприємств і формуваннями правоохоронних і 
військових підрозділів, які розташовані на території Луганської 
області, просимо звертатись у відділ взаємодії із правоохорон-
ними органами та мобілізаційної роботи апарату облдержадмі-
ністрації за телефоном: (06452) 2 31 30, (0645) 70 50 87
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У Попаснянському районі, за участю заступника голови 
Луганської облдержадміністрації Сергія Хлякіна, відбу-
лась офіційна передача об’єктів водопостачання, віднов-
лених за допомогою  Міжнародного Комітету Червоного 
Хреста,.

Пошкоджені в результаті обстрілів насосна станція «За-
нівська» у селі Тошківка та насосна станція вагоноремонт-
ного заводу у Попасній працювали у складних умовах, на-
магаючись забезпечити водою понад 16 тис. жителів. За 
останні кілька місяців Міжнародний Комітет Червоного 
Хреста сприяв відновленню цих двох станцій, що були 
передані комунальному підприємству «Попаснянський 
районний водоканал».

Загалом були проведені таки роботи: відновлення по-
шкодженої снарядом фронтальної стіни, даху, заміна ві-
кон на станції «Загівська»; укріплення структури даху, 
відновлення його частини, заміна вікон на насосній стан-
ції вагоноремонтного заводу; надано 420 метрів труб діа-
метром 600 та 1200 мм, екскаватор та пальне для земляних 
робіт для ремонту пошкоджень магістрального водогону 
поблизу с. Карбоніт тощо.

Попри успіхи кампанії з відновлення водопостачання в 
Попаснянському районі, роботи ще не завершені. Сотні 
метрів водопровідних труб, що проходять уздовж лінії зі-
ткнення, потребують заміни. Крім відновлювальних ро-
біт, Міжнародний Комітет Червоного Хреста продовжує 
надавати хімічні реактиви для Західної фільтрувальної 
станції. З літа 2015 року були надані близько 200 тонн 
хлору, понад 100 тонн активованого вугілля, понад 200 
тонн сульфату алюмінію. Це забезпечило вихід чистої 
води для понад 350 тис. громадян, які живуть по обидві 

сторони від лінії розмежування.
Планується ремонт ще однієї водонапірної башти в По-

пасній, яку також будуть відновлювати із залученням 
міжнародних організацій. У той же час проведення від-
новлювальних робіт передбачає, насамперед, припинення 
вогню, а також розмінування та видалення боєприпасів, 
що не вибухнули, у відповідному районі. Досвід Попас-
нянського району доводить, що вирішення проблем водо-
постачання у період проведення АТО цілком можливе, 
якщо працювати злагоджено і в інтересах громади.

Заступник голови Луганської облдержадміністрації 
Сергій Хлякін, який брав участь у цьому заході, зокрема 
сказав: «Обласна влада висловлює слова щирої вдячнос-
ті Міжнародному Комітету Червоного Хреста за значний 
вклад у відновлення таких життєво необхідних для на-
ших громадян об’єктів. Ми завжди відкриті для співро-
бітництва та маємо за честь працювати разом з такими 
поважними міжнародним організаціями заради миру, за-
ради відбудови гідного життя».

Міжнародний Комітет Червоного 
Хреста допомогає відновлювати об’єкти 

водопосточання Луганщини

Колегія облдержадміністрації ухвалила 
проект Регіональної цільової програми 

правової освіти населення 
на 2016 – 2020 роки

Під час засідання колегії облдержадміністрації роз-
глядався проект Регіональної цільової програми правової 
освіти населення на 2016 – 2020 роки. Документ предста-
вила в. о. начальника Головного територіального управ-
ління юстиції у Луганській області Тетяна Філатова.

Вона зазначила, що у сучасних умовах українського 
суспільства правова освіта є одним з найважливіших чин-
ників розвитку особистості, становлення громадянського 
суспільства та демократичної правової держави, умовою 
формування правосвідомості громадянина.

На сьогодні вкрай актуальним є посилення практичної 
діяльності органів для досягнення набуття громадянами 
необхідного рівня правових знань, формування у них по-
ваги до права, створення системи забезпечення різних 
верств населення безперервним отриманням інформації 
про нормативні акти України, стан правопорядку та бо-
ротьби з правопорушеннями, про діяльність органів, по-
кликаних займатися правозастосовчою практикою.

Проектом Регіональної цільової програми правової 
освіти населення на 2016 – 2020 роки визначено основні 
завдання, напрями діяльності, SWOT – аналіз реалізації 
Програми, визначені можливі шляхи та засоби вирішення 
питань, пов’язаних з підвищенням рівня правової культу-
ри та правової свідомості населення.

Мета Програми – підвищення рівня правової культури 
як окремих громадян, так і населення області в цілому; 
формування у громадян поваги до права, гуманістичних 
правових ідей, загальнолюдських та національних право-

вих цінностей, а також подолання правового нігілізму.
Основне завдання Програми – поліпшити якість під-

готовки викладачів правових дисциплін та підвищення 
ефективності викладання цих дисциплін у загальноосвіт-
ніх, професійно-технічних, вищих навчальних закладах 
і закладах післядипломної освіти області; підвищити рі-
вень правової поінформованості населення.

Усього правоосвітніми та правовиховними заходами 
планується охопити понад 1 млн громадян, які мешкають 
на території Луганської області.

Реалізація Програми буде здійснюватися за рахунок ко-
штів, передбачених на фінансування виконавців заходів 
Програми, цільового фінансування не передбачається.

На засіданні колегії облдержадміністрації прийнято рі-
шення про ухвалення проекту Регіональної цільової про-
грами правової освіти населення на 2016 – 2020 роки.
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Георгій Тука прокоментував питання щодо 
«безладу» у владі Сєвєродонецька

Під час прямого ефіру на телеканалі ЛОТ за участю ке-
рівника Луганської обласної військово-цивільної адміні-
страції Георгія Туки зателефонував мешканець Сєвєродо-
нецька, з питанням щодо «безладу» у місті та захоплення 
влади депутатами Пригебою та Бутковим.

«Ми йдемо цілком законним цивілізованим шляхом. 
Цей шлях потребує значно більше часу, ніж просто взя-
ти і захопити владу. Тим не менш, вже низку судів ви-
грано. Позбавлено депутатського мандата Гавриленка. 
На наступному тижні два суди по депутату Ярошу та ще 
одному депутатові. Одинадцятого квітня відбудеться за-
сідання по вперше проведеній Пригебою сесії міської 

ради, яка буде визнана незаконною, – повідомив керівник 
Луганської обласної військово-цивільної адміністрації 
Георгій Тука. – Патологія ситуації полягає в тому, що не 
одна людина у здоровому глузді не буде зараз підписува-
ти ніякі документи із «самозванцями», перебування яких 
у владі порушує закон. Якщо я розраховував, що на цей 
час будуватимуться мінімум чотири будинки у місті для 
переселенців та громадян із соціальних категорій, про що 
була попередня домовленість із міським головою Вален-
тином Казаковим, то зараз ні я, ні мої підлеглі не будуть 
підписувати ніякі документи «самозванців», розуміючи, 
що завтра прийдуть «товариші» із прокуратури чи контр-
ольно-ревізійного управління і звинуватять у порушенні 
закону».

Підготовка до проведення ЗНО на Луганщині 
відбувається відповідно до плану

Заступник голови облдержадміністрації Ольги Лішик 
провела нараду з питань організації та проведення в об-
ласті основної і додаткової сесій зовнішнього незалежного 
оцінювання. У нараді взяли участь виконуюча обов’язки 
директора Департаменту освіти і науки ОДА Тетяна Тка-
чова, проректор Луганського обласного інституту після-
дипломної педагогічної освіти Юрій Стецюк та представ-
ники силових і правоохоронних органів.

Тетяна Ткачова доповіла про ситуацію з реєстрацію абі-
турієнтів області на ЗНО-2016 та підготовку вчителів до 
його проведення.

У 2016 році на ЗНО зареєструвалися 4331 особа, серед 
них випускників цього року – 3204, випускників мину-
лих років – 1127. До обласних служб було доведено гра-
фік проведення основної (05.05-17.06.2016р.) та додаткової 
(14.06-04.07.2016р.) сесій ЗНО.

Зовнішнє незалежне оцінювання з української мови та 
літератури, математики, історії України відбудеться в 
кожному місті та районі Луганської області. Для цього 
створено 21 пункт проведення ЗНО, що відповідають ви-
могам Міністерства освіти і науки України та Українсько-
го центру оцінювання якості освіти. ЗНО з інших пред-
метів відбудеться у м. Сєвєродонецьку та Старобільскому 
районі. Додаткова сесія – у м. Сєвєродонецьку.

Найбільша кількість учасників, зареєстрованих на 
основну сесію зовнішнього незалежного оцінювання, 
з української мови і літератури – 4331 особи, на історію 

України – 3158, математику – 2442, біологію – 1575, на всі 
інші 8 предметів зареєстровано до 1000 учасників з кож-
ного предмету.

На ЗНО-2016 у Луганській області зареєструвалися 254 
учні з тимчасово окупованої території, які навчаються 
екстерном.

«Луганською облдержадміністрацією будуть створе-
ні всі належні умови щодо забезпечення випускників із 
непідконтрольної Україні території Луганської області 
умовами проживання та переїзду до міст проходження 
зовнішнього незалежного оцінювання», – запевнила всіх 
присутніх Ольга Лішик.

За безпеку проведення ЗНО в 2016 році відповідатимуть 
силові структури та служби правопорядку.

Литовська Республіка допомагає 
школам Донбасу

5 квітня, заступник голови Луганської облдержадміні-
страції Ольга Лішик зустрілася з представниками робо-
чої групи литовсько-українського проекту «На шляху до 
змін» для узгодження дій з питань допомоги загальноос-
вітнім навчальним закладам області.

У рамках проекту Міністерством зовнішніх справ Ли-
товської Республіки виділено 40 тис. євро на придбання 
обладнання для шкіл Луганщини та Донеччини, а також 
організацію методично-просвітницьких курсів для міс-
цевих учнів та вчителів, що проходитимуть у цій балтій-
ській країні.

Для визначення тих, хто поїде до Литовської Республі-
ки, проводитиметься анкетування, метою якого стане об-
рання переможців – учнів та вчителів з активною життє-
вою позицією.

Ольга Лішик висловила подяку за внесок країн Європи 

у розвиток гуманітарної та соціальної сфери області та 
підкреслила, що обласна влада завжди відкрита для по-
дальшого співробітництва.

Тривають весняно-польові роботи
Як повідомляє Департамент екології, природних ресурсів та 

агропромислового розвитку облдержадміністрації, в області 
продовжується проведення комплексу весняно-польових робіт. 

Так станом на 7 квітня згідно з планом ярих зернових посіяно на 
площі 27,7 тис га, зокрема, ячменю – 24,4 тис. га, вівса – 2,8 тис. 
га, пшениці – 0,1 тис. га, гороху – 0,3 тис. га.

Підживлення озимих зернових культур проведено на 172,1 
тис. га, що становить 90 % від загальної площі.
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об’єднуються
8 квітня, відбулися загальні збори Асоціації та Коопе-

ративу Сільгосптоваровиробників Луганської області, в 
яких взяла участь перший заступник голови Луганської 
облдержадміністрації Єлизавета Пушко-Цибуляк та 
представники аграрного сектору економіки Луганщини.

Метою новоствореної Асоціації та Кооперативу Сіль-
госптоваровиробників Луганської області визначено за-
хист і відстоювання економічних, соціальних та інших 
інтересів членів організації, пов’язаних з їх діяльністю 
у сфері виробництва та обігу сільськогосподарської про-
дукції, обладнання, сировини, матеріалів і послуг для ви-
робництва цієї продукції, зокрема у взаєминах з органами 
державної влади та місцевого самоврядування.

Пріоритетним напрямом діяльності Асоціації є сприян-
ня підвищенню ефективності функціонування сільсько-
господарської галузі шляхом розроблення, обговорення 
та внесення пропозицій щодо об’єктивно обґрунтованих 
видів класифікаторів, стандартів якості товарів, експлу-
атаційної надійності та безпеки, стандартів з питань еко-

логії.
«Є велика необхідність об’єднання аграріїв задля захис-

ту своїх інтересів, отримання міжнародної підтримки та 
пошуків ринку збуту продуктів», – зазначила Єлизавета 
Пушко-Цибуляк.

СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ
АДМІНІСТРАЦІЇ  ОГОЛОШУЄ КОНКУРС НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНИХ ПОСАД

Головних спеціалістів (дві посади)
Основні вимоги: 
- вища освіта відповідного професійного спрямування за 

освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста;
- стаж роботи за фахом у державній службі на посаді провід-

ного спеціаліста не менше 3 років або стаж роботи за фахом в 
інших сферах не менше 5 років при необхідності, виходячи із 
виконання структурним підрозділом основних завдань та функ-
цій; 

- післядипломна освіта у сфері управління: магістр державно-
го управління за відповідною спеціалізацією.

Строк подання заяв - один місяць з дня опублікування оголо-
шення.

Довідки надаються з 09.00 до 17.00 за телефоном (06452) 4 01 
25

Звертатися: Служба у справах дітей Луганської обласної дер-
жавної адміністрації, 93404, Луганська область, м. Сєвєродо-
нецьк, бульвар Дружби народів, буд. 32, каб. 61. 

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ФІЛАРМОНІЯ
ОБ’ЯВЛЯЄ КОНКУРС НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНИХ ПОСАД

- Артист Академічного симфонічного оркестру,  група 1-х 
скрипок.

- Артист Академічного симфонічного оркестру, група 2-х 
скрипок. 

- Артист Академічного симфонічного оркестру, група альтів.
- Артист Академічного симфонічного оркестру, група флейт.
- Артист Академічного симфонічного оркестру, група клар-

нетів.
- Артист Академічного симфонічного оркестру, група фаго-

тів.
- Артист Академічного симфонічного оркестру, група удар-

них інструментів.
- Артист вокаліст ансамблю пісні і танцю.
- Артист балету ансамблю пісні і танцю.
- Артист ансамблю народних інструментів.
- Артист вокаліст естрадного ансамблю пісні і танцю.
- Артист балету естрадного ансамблю пісні і танцю.
- Керівник художній естрадного ансамблю пісні і танцю.
- Звукорежисер.
- Диригент.
Кваліфікаційні вимоги: 
Артист симфонічного (камерного) оркестру вищої категорії  

: повна вища освіта відповідного напряму підготовки (магістр, 
спеціаліст) та підвищення кваліфікації. Стаж роботи за профе-
сією артиста симфонічного (камерного) оркестру не менше 3 
років.

Артист симфонічного (камерного) оркестру 1 категорії:  повна 
або базова вища освіта відповідного напряму підготовки (ма-
гістр, спеціаліст або бакалавр) та підвищення кваліфікації; для 
магістра – без вимог до стажу роботи, для спеціаліста – стаж ро-
боти за професією артиста симфонічного (камерного) оркестру 
ІІ категорії не менше 2 років, бакалавра – не менше 3 років.

Артист танцювального колективу (балетної групи ансамблю 
пісні й танцю) вищої категорії: повна вища освіта відповідного 

напряму підготовки (магістр, спеціаліст) та підвищення квалі-
фікації. Стаж роботи за професією артиста танцювального ко-
лективу (балетної групи ансамблю пісні й танцю) I категорії не 
менше 3 років.

Артист танцювального колективу (балетної групи ансамблю 
пісні й танцю) I категорії: повна або базова вища освіта відпо-
відного напряму підготовки (магістр, спеціаліст або бакалавр) 
та підвищення кваліфікації; для магістра — без вимог до стажу 
роботи, для спеціаліста — стаж роботи за професією артиста 
танцювального колективу (балетної групи ансамблю пісні й 
танцю) II категорії не менше 2 років, бакалавра — не менше 3 
років.

Артист вокаліст-соліст  вищої категорії : повна вища освiта 
вiдповiдного напряму пiдготовки (магiстр, спецiалiст). Стаж ро-
боти за професiєю артиста-вокалiста - солiста I категорiї — не 
менше 3 рокiв.

Артист оркестру народних інструментів (оркестрової групи 
фольклорного колективу, ансамблю народних інструментів) I 
категорії: високий рівень професійної майстерності, досконале 
володіння своїм основним інструментом, навичками читання з 
листа, імпровізація.

Керівник художній ансамблю: повна або базова вища освіта 
відповідного напрямку підготовки (спеціаліст або бакалавр ) та 
підвищення кваліфікації. Стаж творчої роботи для спеціаліста – 
не менше 3 років; бакалавра – не менше 5 років.

Звукорежисер: повна або базова вища освіта відповідного на-
пряму підготовки (магістр, спеціаліст або бакалавр) та підви-
щення кваліфікації; для магістра — без вимог до стажу роботи, 
для спеціаліста — стаж роботи за професією звукорежисера II 
категорії не менше 2 років, бакалавра — не менше 3 років.

Артист-вокаліст (естради) вищої категорії: повна вища освіта 
відповідного напряму підготовки (магістр, спеціаліст) та під-
вищення кваліфікації. Стаж роботи за професією артиста-вока-
ліста (соліста музичної комедії, естради) I категорії не менше 3 
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років.
Артист-вокаліст (естради) I категорії: повна або базова вища 

освіта відповідного напряму підготовки (магістр, спеціаліст або 
бакалавр) та підвищення кваліфікації; для магістра — без вимог 
до стажу роботи, для спеціаліста — стаж роботи за професією 
артиста-вокаліста (соліста музичної комедії, естради) II катего-
рії не менше 2 років, бакалавра — не менше 3 років.

Артист балету (естради) вищої категорії: повна вища освіта 
відповідного напряму підготовки (магістр, спеціаліст) та підви-
щення кваліфікації. Стаж роботи за професією артиста балету 
(театру) I категорії не менше 3 років.

Артист балету (естради) I категорії: повна або базова вища 
освіта відповідного напряму підготовки (магістр, спеціаліст або 
бакалавр) та підвищення кваліфікації; для магістра — без вимог 
до стажу роботи, для спеціаліста — стаж роботи за професією 
артиста балету  II категорії не менше 2 років, бакалавра — не 
менше 3 років.

Диригент вищої категорії: повна вища освіта відповідного на-
пряму підготовки (магістр, спеціаліст) та підвищення кваліфі-
кації. Стаж роботи за професією диригента I категорії не менше 
3 років.

Диригент I категорії: повна або базова вища освіта відповід-
ного напряму підготовки (магістр, спеціаліст або бакалавр) та 
підвищення кваліфікації; для магістра — без вимог до стажу 
роботи, для спеціаліста — стаж роботи за професією диригента 
II категорії не менше 2 років, бакалавра — не менше 3 років.

Документи приймаються за адресою: Луганська область, міс-
то Сєвєродонецьк, пр. Радянський, 26, кім.301. Конкурс буде 
проведено 16 травня 2016 року. Телефон для довідок – 050-608-
28-04.

Документи приймаються щоденно до 13 травня 2016 року з 
9:00 до 17:00, крім суботи та неділі.

Для участі в конкурсі громадянин України надає наступні до-
кументи:

1) заяву про участь в конкурсі у довільній формі;
2) особовий листок з обліку кадрів, заповнений в установле-

ному порядку, з вклеєною фотокарткою;
3) копію паспорта та ідентифікаційного номеру (оригінали на-

даються особисто);
4) копію трудової книжки (за наявності);
5) копію документа про освіту (диплому та додатку) за відпо-

відною спеціальністю.
Претенденти на участь в конкурсі мають право подавати до-

даткову інформацію стосовно своєї освіти, досвіду роботи, про-
фесійного рівня і репутації (копії документів про підвищення 
кваліфікації, присвоєння наукового ступеня або вченого звання, 
почесного звання, характеристики, рекомендації, публікації, 
інформаційні матеріали про творчі досягнення за останні три 
роки, репертуар, список поставлених вистав, зіграних ролей, 
виконаних номерів, відомості про державні нагороди, лауре-
атство у конкурсах, фестивалях, рецензії, відгуки, фотографії 
сцен з вистав, СD та DVD-записи тощо).

29 квітня 2016 року о 11-00 в приміщенні Товарної біржі «Київська агропромислова біржа» (м. Київ, вул. Червоноармійська, 5, 
корп. 6Б, 5-й поверх, торговий зал Київської агропромислової біржі) буде проводитись аукціон з продажу комунального майна 
Лозно-Олександрівської селищної ради, а саме

Суб є̀кти підприємницької діяльності та фізичні особи, що бажають взяти участь в аукціонних торгах, подають до виконавчого 
комітету Лозно-Олександрівської селищної ради за адресою: смт. Лозно-Олександрівка, вул. Леніна, 1 , Білокуракинського райо-
ну, Луганської області , тел. (06462) 9-33-34 такі документи: 

- два примірники заяви;
- документ, що посвідчує фізичну особу або представника юридичної особи, їх повноваження; 
- квитанцію про сплату реєстраційного внеску; 
- документ про внесення грошових коштів у розмірі 10 відсотків початкової ціни об’єкта; 
- довідку органу доходів і зборів про подану декларацію про майновий стан і доходи (податкову декларацію), у разі при-

дбання об’єкта приватизації за рахунок грошових коштів - для покупців - фізичних осіб; 
- копії установчих документів - для покупців - юридичних осіб (копію рішення про участь в аукціоні, конкурсі - для орга-

нів місцевого самоврядування, засвідчені нотаріально або посадовою особою відповідного органу приватизації). 
Реєстраційний внесок в сумі 17 (сімнадцять) гривень та грошові кошти в розмірі 10 відсотків від початкової вартості об’єкта при-

ватизації, вносяться на рахунок 31411537700120, ГУДКСУ у Луганській області МФО 804013, отримувач: Лозно-Олександрівська 
селищна рада код ЄДРПОУ 04335453.

Документацію з проведення аукціонних торгів можна одержати за адресою: смт. Лозно-Олександрівка, вул. Леніна, 1 , Білоку-
ракинського району, Луганської області, а також з офіційного веб – сайту Товарної біржі «Київська агропромислова біржа» www.
visnik.kiev.ua.

Прийняття  заявок на участі в аукціонних торгах завершується о 18-00 26 квітня 2016 року.
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Департамент комунальної власності, земельних та майнових відносин
 Луганської облдержадміністрації повідомляє

Розпорядженням голови обласної державної адміністра-
ції – керівника обласної військово-цивільної адміністрації 
від 14.12.2015 № 616 «Про утворення комісії з розгляду зе-
мельних питань», зі змінами до нього, утворена комісія з 
розгляду земельних питань, у зв’язку з цим, Луганська об-
ласна державна адміністрація пропонує долучитись пред-

ставників громадськості.
Додаткову інформацію можна отримати в Департаменті 

комунальної власності, земельних та майнових відносин 
облдержадміністрації, за адресою: Площа Перемоги, 2, 
каб. 111, 107 (приміщення «Імпульс»).

Колектив батьків, учнів, вчителів КЗ «Валуйська ЗОШ 
№ 2 Станично-Луганського району Луганської області» 
щиро і від усього серця висловлює подяку військовим від-
ділу прикордонної служби України «Станично-Луганське 
2» Луганського прикордонного загону:

майору Сатиру В’ячеславу Юрійовичу
майору Гориненку Андрію Івановичу
капітану Чорному Ігорю Івановичу
лейтенанту Широкому Івану Сергійовичу
солдату Бегені Володимиру Миколайовичу
солдату Кочубею Олександру Миколайовичу
солдату Нагорському Віталію Володимировичу
за підтримку, за допомогу і безпосередню участь воїнів 

у житті школи. Протягом двох років вони здійснювали 
плідну співпрацю з учнями школи, сприяли вихованню 
патріотизму, поваги до військовослужбовців, бажання за-
хищати Батьківщину. 

Різноманітні заходу, проведені спільно зі службовцями 
дали змогу учням побачити приклад справжнього небай-

дужого ставлення до долі рідної Батьківщини, відчути по-
вагу до військових ВСУ.

Батьківська турбота, вміння завжди прийти на допомо-
гу – ось якості, притаманні цим військовим. Учням школи 
неодноразово надавалась матеріальна допомога, організо-
вувались екскурсії, спортивні свята, змагання, зустрічі. За 
створену атмосферу доброзичливого батьківського став-
лення до дітей та їх родин, за всебічну допомогу – низькій 
уклін і щира подяка нашим захисникам.

Валуйська загальноосвітня школа, 
Станично-Луганського району Луганської 

області, висловлює подяку прикордонникам

12 квітня буде представлен звіт про 
виконання бюджета області за 2015 рік

12 квітня 2016 року об 11.00 відбудеться публічне пред-
ставлення основних підсумків виконання програми соці-
ально-економічного розвитку Луганської області у 2015 
році та першому кварталі 2016 року, результатів фінансу-
вання регіональних цільових програм і звіту про виконан-
ня обласного бюджету за 2015 рік. 

У заході візьмуть участь керівництво області, члени 
громадської ради при облдержадміністрації, представни-
ки ЗМІ області.

Адреса проведення: м. Сєвєродонецьк, пр-т Цен-
тральний, 59, другий поверх, зала засідань.


